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地税股权转让印花税如何填写；股权转让印花税-股识吧

一、股权转让如何缴纳印花税

依据《中华人民共和国印花税暂行条例》及其实施细则规定，转让企业股权应按“
产权转移书据”计算缴纳印花税，税率为万分之五，纳税时间为合同签订当日。

二、北京市地税印花税年度报表如何填写？

北京市地税印花税年度申报填写方法&nbsp；
一、进入地税网上“综合申报系统”，选择进行 有税申报
的“选择税种税目”网页或进行 无税申报 的“无应纳税（费）款申报书”保存界
面左下角的“申报明细资料录入”栏下的“印花税年度申报表“&nbsp；
二、根据上一年度分类型实际完税情况据实、逐项录入数据后，点击“保存”按钮
。
申报期内可以随时对已申报数据进行修改及重新填报，只要重新录入数据后点击“
保存”按钮就会覆盖原有的数据。
系统会出现提示信息“⋯⋯，是否要保存申报资料？”，确认无误后点击“确定”
按钮&nbsp；
三、申报完成后，系统会出现提示信息“印花税年度报告表保存成功！”

三、股权转让印花税

根据《印花税暂行条例》及施行细则的规定，产权转移书据，是指单位和个人产权
的买卖、继承、赠与、交换、分割等所立的书据。
《国家税务局关于印花税若干具体问题的解释和规定的通知》规定，财产所有权转
移书据的征税范围是：经政府管理机关登记注册的动产，不动产的所有权转移所立
的书据，以及企业股权转让所立的书据。
适用税率按所载金额万分之五贴花。
股权转让合同的双方当事人为纳税义务人，需申报缴纳股权转让印花税。
涉及股权转让的企业没有缴纳印花税的义务。
非上市公司股权转让的印花税率为：由立据双方依据协议价格(即所载金额)的万分
之五的税率计征印花税。
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上市公司股权转让无印花税。
股权转让印花税缴纳的三种情况如下：1、当公司有实际入资的资金根据转让的金
额，双方缴纳万分之五的印花税2、当公司没有实际入资的资金转让方、受让方都
不用缴纳印花税3、特殊情况，如果转让方是公司，则需要涉及的税种比较多，公
司将股权转让给某公司，该股权转让所得，将涉及到企业所得税、营业税、契税、
印花税等相关问题。

四、股权变更应缴印花税

《国家税务局关于印花税若干具体问题的解释和规定的通知》（国税发〔1991〕15
5号）规定：十、"产权转移书据"税目中"财产所有权"的转移书据的征税范围如何划
定？ "财产所有权"转移书据的征税范围是：经政府管理机关登记注册的动产、不动
产的所有权转移所立的书据，以及企业股权转让所立的书据。
《印花税暂行条例实施细则》：第八条 同一凭证，由两方或者两方以上当事人签
订并各执一份的，应当由各方就所执的一份各自全额贴花。
依据上述规定，合同双方都应该缴纳印花税，按股权转让价格作为计税依据，适用
万分之五税率。
如果是130万应交印花税650元。

五、2022年股权转让印花税怎么缴纳

您好，您可以详细描述您的问题。
答复如下：一、股权转让印花税率1、非上市公司股权转让的印花税率为：由立据
双方依据协议价格(即所载金额)的万分之五的税率计征印花税。
2、上市公司股权转让的印花税率：经国务院批准，财政部决定，从2008年9月19号
起，对证券交易印花税政策进行调整，由现行双边征收改为单边征收，税率保持1
‰。
即对对买卖、继承、赠予所书立的A股、B股股权转让书据，由立据双方当事人分
别按1‰的税率缴纳证券交易印花税，改为由出让方按1‰的税率缴纳证券交易印花
税，受让方不再征收。
二、股权转让印花税缴纳的三种情况如下：1、当公司有实际入资的资金根据转让
的金额，双方缴纳万分之五的印花税2、当公司没有实际入资的资金转让方、受让
方都不用缴纳印花税3、特殊情况如果转让方是公司，则需要涉及的税费较多，具
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体如下：内资企业转让股权涉及的税种 公司将股权转让给某公司，该股权转让所
得，将涉及到企业所得税、营业税、契税、印花税等相关问题。
（1）如果A是企业，其e69da5e6ba9032313133353236313431303231363533313333633866
39转让所持有的股权，形成的投资收益，要并入A企业的利润，计征企业所得税还
要交印花税（2）如果A是个人，其转让股权应该按照转让股权的价格与投资款的
差额，计征个人所得税另外，A和B都还要交印花税三、印花税股权转让的征税原
因：根据《印花税暂行条例》及其实施细则的规定，纳税人在经济活动中书立的各
种合同、产权转移书据、营业账簿和权利许可证照等应依法计算缴纳印花税。
对于债转股业务而言，需要注意以下两个方面的问题。
（1）根据《印花税暂行条例实施细则》第十条的规定，印花税只对税目税率表中
列举的凭证和经财政部确定征税的其他凭证征税，由于债转股合同或协议不在上述
列举范围之内，因此无论债权人和债务是否就债转股业务签订了合同或协议，均不
需要缴纳印花税；
（2）根据《印花税暂行条例》及其实施细则的规定，记载资金的账簿属于印花税
的征税范围，应按照实收资本和资本公积两项的合计金额作为计税依据缴纳印花税
，税率为万分之五，缴纳印花税后资金总额增加的，增加部分应按规定缴纳印花税
。
如能给出详细信息，则可作出更为周详的回答。
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